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ÓRAVÁZLAT

CÍM: Beszélt angol – Családunk
SZINT: B2 (és felette), emelt szintű érettségire, vagy középfokú nyelvvizsgára készülőknek különösen ajánlott

CÉLOK: A ’család’  témakör kidolgozása, hétköznapi, beszélt angol kifejezések megtanítása, hallás utáni értés fejlesztése, a téma kifejezéseinek használata, kommunikáció

KÉSZSÉGEK: Hallott szöveg értése / Tematikus szókincs / Beszélt angol / Beszéd
AMI AZ ÓRÁHOZ SZÜKSÉGES:

Interaktív tábla

SMART Notebook szoftver
Hangfalak a laptophoz, hogy le lehessen játszani a hanganyagot
Nyomtatható feladatlap (Word formátumban – itt a csomaghoz csatolva!)

Notebook fájl (Notebook 10 - a csomaghoz csatolva!)

ÓRA MENETE:

1. Osszuk ki a feladatlapot, és nyissuk meg a Notebook fájlt az első oldalon. Adjunk a diákoknak 2-3 percet, hogy elolvassák a Find someone who …  feladat szövegét, majd adjunk 7 percet arra, hogy a lehető legtöbb állításról bebizonyítsák, hogy igazak, vagy éppen hamisak (ezt persze úgy tehetik csak meg, hogy körbejárnak, és megkérdezik egymást). Mindenkinek tudnia kell ’bizonyítani’ az állításait, azaz a neveket az állítások mellé kell írniuk. Megj.: ez a feladat – ha hagyjuk – akár 20 percig is eltarthat, ha szeretnék az órát visszaterelni az általunk szabott mederbe, akkor a Notebook fájl első oldalán található stopperrel tudjuk behatárolni a diákok mozgásterét – időben (. Az órán látható kis nyilakkal tudjuk beállítani a kívánt időt (az első az órákat méri, azt hagyjuk) – állítsuk a perceket 7-re – ehhez 7x kell a kis nyílra kattintani, majd a kék mezőben található Lejátszás gombra (kis háromszög) kattintva elindul a visszaszámlálás. (15 perc)
2. Lépjünk a 2. oldalra, ahol a képre kattintva lejátszhatjuk a hanganyagot, amelyet egyszerre olvashatnak is a diákok. Miután meghallgatták a szöveget, oldják meg a feladatlapon az 2. feladatot. Ezt javítsuk ki együtt (megoldásokat szintén a 2. oldalon találunk, a redőnyt használva lépésről lépésre tudjuk megmutatni a megoldásokat). (10 perc)
3. Most a diákok oldják meg a feladatlapon a 3. feladatot, amelyben prepozíciókat kell a mondatokba behelyettesíteni. Ellenőrzéshez lapozzunk a Notebook fájl 3. oldalára, ahol a megoldásokat is megtalálhatjuk. Miután a feladattal elkészültek, és kijavítottuk a feladatot, párban, majd csoportban beszéljük meg a 6 állítást. (15 perc)
4. A feladatlap 4. feladatát oldják meg házi feladatként, ezt a következő órán ellenőrizzük. 
Megjegyzések:

- a Notebook fájl segítségével minden feladatot meg lehet oldani, de a biztonság kedvéért ide is bemásoljuk a megoldókulcsot:

2

1 grandfather:  he worked for the army so his father had to move a lot

2 GP: his father worked as a GP (a doctor)

3 factories: there were no factories, so he had a pleasant childhood in the country

4 brother: he has a brother, but they don’t have close contact these days;he studies at uni and hardly ever comes home – when he does, however, all he does is read in his room.

5 sports: Jame is interested in sports, but not his brother, so have no topics in common to talk about, really

6 sister: he has a much closer relationship with his sister, they didn’t use to agree and had a lot of fights when they were younger, but now they have grown up and see things ina similar light

7 problems: Jamie had problems at school, he wasn’t a good student, he was a rebel and wanted to do things his own way and not go along with the system.

3
1. at, 2. to, 3. in, 4. with, 5. of, in, 6. on

4
1. depth, 2. brought, 3. suppose, 4. maternity, 5. part, 6. process, 7. hold, 8. threatened, 9. less, 10. like

